

Data public?rii: 14.09.2018

[CNRED al?turi de universit??ile române?ti la Conferin?a Asocia?iei Europene pentru Educa?ie Interna?ional? - EAIE 2018 de la Geneva](#)

La ini?iativa Consiliului Na?ional al Rectorilor din România (CNR) universit??ile din România sunt prezente în perioada 11-14 septembrie la Geneva, la Conferin?a Asocia?iei Europene pentru Educa?ie Interna?ional? - EAIE 2018, cu un stand na?ional sub deviza 'Study in Romania'.



Evenimentul se bucur? anual de prezen?a a mii de participan?i din zeci de ??ri din întreaga lume. În acest an, la conferin?a EAIE sunt prezente 30 de universit??i române?ti, cu 9 mai multe decât în anul anterior subliniind, o dat? în plus, interesul ?i dorin?a acestora pentru interna?ionalizare atât din perspectiva atragerii de studen?i str?ini, cât ?i pentru colabor?ri în domeniile educa?ionale ?i de cercetare.

La conferin?? particip? aproximativ 6.000 de persoane ?i sunt reprezentate 95 de ??ri. În cadrul evenimentului sunt organizate 40 de pavilioane na?ionale ?i au loc 250 de sesiuni de specialitate ?i workshop-uri. Al?turi de rectorii universit??ilor române?ti ?i de cei aproape 100 de reprezentan?i ai mediului academic românesc, particip? Reprezentantul Permanent al Misiunii României la ONU, Ambasadorul României în Elve?ia, Ministrul Educa?iei Na?ionale, Secretarul de Stat pentru înv???mânt superior, directorul CNRED, reprezentan?i ai Agen?iei Na?ionale Erasmus ?i UEFISCDI.

În acest an, participarea delega?iei României la eveniment este dedicat? Centenarului Marii Uniri, iar principalele obiective ale reprezentan?ilor înv???mântului superior românesc constau în stabilirea de noi parteneriate pentru proiecte educa?ionale ?i de cercetare ?tiin?ific?, precum ?i cre?terea vizibilit??ii ?i atractivit??ii României ca destina?ie de studii universitare. Universit??ile române?ti au în?eles c? domeniul educa?ional, înv???mântul superior în particular, este supus unei competi?ii globale c?reia nu pot s?-i fac? fa?? decât prin cre?terea calit??ii serviciilor oferite ?i a unei promov?ri corespunz?toare. Nu este o competi?ie ce vizeaz? doar universit??ile ca entit??i individuale, ci întregul sistem de înv???mânt superior românesc. Asumarea asocierii cu s?rb?torirea

Centenarului Marii Uniri nu este astfel întâmpl?oare.

Organizat sub egida Consiliului Na?ional al Rectorilor din România, cu sprijinul major al Ministerului Educa?iei Na?ionale, pavilionul 'Study in Romania' este o ini?iativ? destinat? interna?ionaliz?rii învă??mântului superior românesc ?i este sus?inut? prin portalul www.studyinromania.gov.ro. Principalul mesaj promovat este acela conform c?ruia în România exist? universit??i competitive la nivel global, atât în domeniul educa?iei, cât ?i în cel al cercet?rii ?tiin?ifice.

România ofer? un mediu de studiu de calitate, adecvat ?i sigur, precum ?i facilit??i de nivel european în campusurile universitare, la costuri mult mai competitive în raport cu alte ??ri europene. În plus, CNR promoveaz? ?i o bogat? ofert? de burse de studii sus?inute de c?tre universit??ile române?ti. Conferin?a ?i Expozi?ia Anual? EAIE este la acest moment cel mai important eveniment de tipul congreselor profesionale organizate în Europa în domeniul învă??mântului superior ?i al doilea la nivel global.

EAIE este cea mai reprezentativ? asocia?ie de speciali?ti în domeniul interna?ionaliz?rii, caracterizându-se ca 'centru independent de expertiz?', networking ?i resurse în domeniul interna?ionaliz?rii învă??mântului superior'. Cea mai important? activitate a EAIE este reprezentat? de organizarea Conferin?ei ?i a Expozi?iei Educa?ionale Anuale, completate de programe de training, furnizarea de resurse pentru formare ?i informare, consultan?? ?i lobby.

Prof. Univ. Dr. Sorin Mihai Cîmpeanu,

Pre?edintele CNR / Pre?edinte al AUF

Sursa: [Agerpres](#)



Etichet? : [nout??i](#)

Source URL: <https://cnred.edu.ro/ro/participarea-CNRED-la-Conferinta-Asociatiei-Europene-pentru-Educatie-Internationala-EAIE-2018-de-la-Geneva>

Drupal.jQueryUiFilter.globalOptions('accordion');